



TEATRO PRINCIPAL

3 FUNCIONES DE GRAN OPERA, 3

Fidelia Campiña, Tina Fraschetti, Mary de la C. Gallao, HIPÓLITO LÁZARO, Celestino Sarobe, Leandre Griff. ■■■ AIDA ■■■ FAVORITA ■■■ AFRICANA ■■■
Hasta hoy se admiten encargos para las tres funciones, en la Contaduría de este teatro.

NOTA: Los precios fijados en taquilla, podrán ser modificados por la empresa.

Dr. CRU Enfermedades secretas ■■■ Clavé, 1, (Olympia) de 11 a 2: CONSULTA ECONOMICA de 7 a 9 noche

Responsabilidades y revolución

Cuando en salud la mayoría de los hombres del campo dinástico, van ya esbozando el programa de que debe echarse un manto sobre el tema de las responsabilidades que deben exigir, tanto civiles como militares, a los culpables del derrumbamiento de la Comandancia de Melilla. El consabido y egoísta «horrón y cuenta nueva», está en los labios y en el pensamiento de casi todos aquellos que merodean en torno del Poder público. Algunos, por la significación liberal y democrática que dicen representar, manifiestan algo recatados y pudorosos ante el abordamiento del asunto, y otros, en cambio, con una desfachatez y un cinismo intolerables, afirman y sostienen que no debe ya recaer sanción penal alguna sobre aquellos que destruyeron la entraña del pueblo español, repartiéndola por las tierras africanas, como despojo destinado a los cuervos y a las alimañas.

Quien más quien menos de los que así se expresan son coautores esenciales de las orgías de los desfiladeros de vidas y dinero, de las claudicaciones, del olvido del deber y del patriotismo, que se han sucedido desde tiempo inmemorial en nuestra zona del Protectorado, sucesos de rapiña y cobardía que tuvieron una condensación trágica en Monte Arruit, Annual, Nador y otras partes.

Alvaro de Albornoz en el Ateneo Mercantil

Hoy sábado ocupará la tribuna del Ateneo Mercantil don Alvaro de Albornoz, disertando sobre «La libertad religiosa y la reforma constitucional», tema actualísimo que, tratado por tan profundo pensador, hará que glose conceptos terminantes sobre dicha reforma, pues probada tiene su competencia en sus variados trabajos periodísticos.

Gran mitin de protesta «VALENCIANOS!»

Para protestar de los crímenes que cada día se cometen en Barcelona, se os invita al mitin monstruo que se celebrará mañana, a las diez de la misma, en el salón de la Lonja, en el que tomarán parte representantes de la organización; un estudiante, en representación de los estudiantes de las izquierdas; el señor Just Jimeno, redactor de EL PUEBLO; los doctores Altabás y Espinosa, el abogado Sr. Marañón y otros valiosos elementos de la izquierda. Por la trascendencia del acto y por las personas que en el mismo toman parte, se espera que asista al mitin la Valencia liberal.

LA COMISION.
PARA «EL PUEBLO»
REPUBLICANOS Y SOCIALISTAS

El triunfo en Madrid

Ha venido en Madrid, corte de España, la candidatura socialista. Me tenía tragada la derrota—ya lo sabe un amigo de Valencia, el señor don Vicente Soler—, pero no esperaba la victoria socialista. Todo lo más creía que los socialistas ganarían, como en 1920, los dos puestos de las minorías. Agradablemente, me ha sorprendido el triunfo.

Fastino Valentín, Ballesteros, hijo de aquel don Juan Gualberto, que representó muchas veces a Catalunya, y otros varios. Y a pesar de esa desbandada y de la deshilada y de la defecación en masa del reformismo, tenemos casi tantos diputados como los reformistas que están en el poder. Diputados republicanos: Alejandro Lerroux, Emiliano Iglesias, Félix Azzati, Adolfo Beltrán, Marcelino Domingo, Fernando Gasset, Manuel Hilaro Ayuso, Maciá, Darío Pérez, Rafael Guerra del Río, Tejero, Nougues, Canet, Palet, Luis Company y Salvador Albert. Total, 16.

FÁBRICA DE CARBÓN PARÍS

VENTA DE CARBONES VEGETALES
Carbón de Carrasca. a 0'30 el kilo
Carbón de Cok. a 0'15 el kilo
Carbonilla de Carrasca. a 0'25 " " " " París. a 0'20 " "

ECOS EN LA LLANURA

Una falsedad del «Diario»
Hablando el «Diario de Valencia» del resultado de la jornada electoral en el distrito de Nules, comete una serie de falsedades que precisa rectificar. No tenemos por qué cohonestar los actos que el candidato ministerial y ex republicano señor Valentín, haya podido realizar allí. Sin embargo, serán poco más o menos que los que su continuante, el fracasado ex carlista señor Chicharro, también ha cometido. Nosotros estamos al margen de todas estas miserias.

¿Hay ganaderos en Castilla? Ganaderos de hombres, sí; ganaderos de bestias, muy pocos, y, casi todos, criadores de reses bravas ó de reses de carne; las reses lecheras son del Norte. Esas tierras pardas, amarillentas, donde hasta el verde de las eras tiene color de ceniza, sólo pueden dar vida—una vida resignada, humijada y hambrienta—, a unos seres más sujetos al yugo de los hombres que las bestias del campo: a arrendatarios y braceros.

Lo que sí que nos impulsa a protestar energicamente es que el diario mussoliniano afirme que Alfredo Pérez es presidente de la Juventud Republicana, cuando ni siquiera pertenece a nuestro Partido. Otra falsedad es la de asegurar que Enrique Lluich, guarda de pasos del Ayuntamiento de Valencia, actuara a las órdenes del señor Valentín.

Busquemos en ese inmenso erial, en esa tierra agonizante, donde una raza depauperada, llena de miseria, comida por los piojos, arruinada por la filoxera y la langosta; una raza alimentada de cantidades irrisionarias de queso, pan y rebolla; busquemos en ella, entre la raza esclava (Castilla, la opresora), el origen de tanto mal y tanto daño, la causa de tanta ruina y tanta esclavitud.

Los sueños de Trotzky

Se ha celebrado en Moscú un Congreso de los comandantes del ejército rojo. Trotzky ha pronunciado un discurso de suma trascendencia y que ha sido objeto de variadísimos comentarios.

Un bosque era la llanura que se abarca desde la iglesia de San Facundo, hasta la vega de Carrión, y lo situado ante el palacio, hoy escuela, vieja casona castellana, de los condes de Benavides, frente a la iglesia de Santa María la Blanca, cantada por el rey Sabio, y que guarda los cuerpos, en hermosos sepulcros, de don Felipe y doña Leonor de Castro, hijo y nuera de aquel rey; todo ello en Villacazar de Sirga, colonia romana, pueblo-aldea, convento de los Templarios; ayer, y hoy, aldea desconocida con cuatro propietarios y «cientos cincuenta» familias de renteros y braceros. Tal es el progreso, ese mal hijo de las leyes. Murieron aquellos bosques y los ganados murieron, de tal modo, que este pueblo tenía ha cincuenta años más cabezas de ganado que hoy toda la provincia, y hoy apenas se cuentan en el cuatrocientos ovejas.

Distrito electoral de Sueca-Ruzafa

Convocatoria importante
Se convoca a los republicanos de Sueca, Ruzafa, Cullera, Albalat, Almudafes y Sollana, a una asamblea que se celebrará mañana domingo, a las diez de la misma, en el local de Fraternidad Republicana de Ruzafa, con el fin de unificar la acción republicana que se estimen necesarias.

despacho, se filtraban por las paredes. ¿De dónde habían salido? ¿A qué maldito conjuero se debía el triunfo?

CRONICA DE MADRID

La odisea ministerial
Nunca hubiera imaginado el Gobierno que los electores liberales habían de ser contraproducentes para el sentido ministerial de la concentración. Del fracaso, del enorme fracaso de los electores, se hacen ya animados comentarios en América. Es definitivo, arrostramiento ha logrado convencer a los electores. El triunfo en Madrid de los socialistas se ha debido al deseno sentido por la mayoría anduiviera de cabeza.

Arturo Mori.
KIOSCO «MINERVA»
La gran revista «Clarifé» se vende en el kiosco «Minerva», plaza de Castelar, frente a la calle de la Sangre. Libros, diarios, revistas literarias y de modas, españoles y extranjeros. Ventas a plazos y suscripciones mensuales. Grandes regalos. Teléfono 1.330.

«LA NOVELA SEMANAL»

«Bajo la luz», de Hernández Catá, es una narración extraordinaria, estranísima, de esa categoría que sólo excelsos pensadores pueden desarrollarla sin tropiezo.

Eduardo Rosón

Agobios de original nos impedirían dar cuenta a nuestros lectores de una desgracia irreparable que viste de luto un hogar modesto y deja difícil sustitución en el campo de las letras.

D. Niceto se enfurruña

Dor. Niceto Alcalá Zamora, ó el señor Niceto, como le llaman en su pueblo, comparándole a cualquier tabernero «bombillesco», es ministro de la Guerra, como suponemos que sabrán nuestros lectores. También es don Niceto un liberal y un orador a lo Melquíades.

LA BOLA DE ORO

Habitaciones para dormir. Gran lujo, esmero é higiene. Plaza de la Bocha, 3, teléfono 1.891; Valencia.

CONAC CAMPO REY

Debates municipales

Sesión de ayer

Las edificaciones en las playas

Pocos dictámenes en el orden del día y ninguno de ellos de importancia, excepción hecha del que figuraba con el núm. 15.

Licencias para realizar obras, en su mayoría. El núm. 15 se refería al informe que la Corporación municipal debe emitir acerca de la petición formulada por don Francisco Balaguer y 44 señores más para la edificación en la playa de Levante de otras tantas casetas para baños.

Este asunto fué objeto de grande debate, que consumió dos horas.

En él se principió por la petición de los señores Cano, Sardalinas y Estellés que pedían la vuelta a comisión del dictamen, y se terminó elevando el debate, que fué torneo oratorio y jurídico, en el que intervinieron los señores Llagaria y Samper.

Las tendencias eran bien opuestas: De un lado los que a título de defensores de los poblados marítimos y de sus intereses, querían que se aprobase un dictamen en el que la poca playa que quedaba disponible pasara a ser del dominio de los solicitantes, sin limitaciones y quedando convertidas las primitivas casetas para baños en edificaciones destinadas a baños y merenderos, es decir, en verdaderas casitas que en plazo breve servirían para alquilar a los veraneantes, como viene ocurriendo con toda la fila de casetas edificadas al lado de la vía férrea y frente a las Arenas.

A esta fila de casetas se antepone el proyecto otra línea de edificaciones que dificultará el futuro saneamiento y la urbanización de toda la playa de Levante.

En la defensa de este dictamen se elevó el señor Llagaria, hablando de la posesión y del dominio, a lo que cumplidamente replicó el señor Samper.

Y como tanto el señor Llagaria como otros concejales, entre ellos el señor Ballester, que se sienten muy polemista en la actualidad, aunque no recoja como tal las censuras que en sesión se le han dirigido acerca de la inspección de los tranvías, hablaban de que a los poblados marítimos no se les presta atención, la réplica fué inmediata, y claro es que en el salón de sesiones hubo de reconocerse que en otro tiempo, y no durante las épocas de mayoría republicana, los poblados marítimos era una verdadera vergüenza, por sus calles focolas de infección y de inmundicia.

Hoy son orgullo de Valencia y de los valencianos las reformas urbanas del Grao y Caballero.

Alguien quiso ammorar el valor efectivo de estas mejoras y dijo que en los poblados marítimos se pagaba doble que en Valencia.

El señor Llagaria, que tiene genialidades y sinceridades grandes, exclamó: «Han estudiado y encontrado el medio para no pagar».

Se dijo que todos conocían el dictamen y no había necesidad de que volviese a comisión, y el señor Romero (don S.) demostró que sí hacía falta, porque no se conocía bien el informe del arquitecto mayor del Ayuntamiento señor Carbonell.

Se leyó el informe, continuó la discusión y como el señor Llagaria hablaba de proyecto a realizar en las playas, el señor Samper adujo que la Corporación tenía ideas, propósitos pero no proyectos.

Añadió que si se consiente la construcción de merenderos y casetas, se imposibilitará toda la urbanización de las playas.

El señor Estellés pedía que si se aprobaba el dictamen lo fuera con las limitaciones fijadas por el arquitecto mayor, es decir, dejando una faja libre junto al mar, por la cual pudiese pasear el público.

«Además—decía—lo menos que se le puede pedir a quien quiere usufructuar en su provecho la playa, es que respete el derecho del público a discurrir por ella, y por lo mismo el cambio de ese beneficio los peticionarios deben urbanizar, dotando de paseos y luz la faja de terreno de cuarenta metros que queda entre sus edificaciones y el mar.

Por fin el dictamen se votó y se aprobó por los votos de los señores Cano, Miralles, Gar-

BA-TA-CLAN

MUSIC-HALL DE PRIMER ORDEN Empresa RIPOLL

Varias peticiones atendidas

Se aceptó la invitación del Consejo administrativo de la Feria Muestrario para asistir en corporación al acto de inauguración el día 11.

También se acordó asistir a la Manifestación de Arte que se celebrará en Madrid el 22 del actual, cediendo el cuadro de Muñoz Degraín para que figure en el referido certamen.

Se cedió la Lonja para que se celebre un baile en honor de los marinos organizado por la Sociedad de Agricultura.

La despertá y los sarracenos

Firmada por varios concejales republicanos se presentó la siguiente proposición:

«Excmo. Sr.:

En el programa de fiestas de la coronación figura una que ha de tener lugar el día 12 del corriente y que consiste en una «Despertá» a cargo de cinco bandas de música, con tambores y cornetas, que partirá de la plaza de la Constitución, vulgo Virgen, a las cinco de la mañana, acompañada de grupos que dispararán cada uno 1.200 petardos.

Los concejales que suscriben creen ocioso hacer ningún comentario a semejante festivo que perturbaría el reposo de los vecinos de esta ciudad y de los forasteros que se espera que han de venir a ser nuestros huéspedes y a quienes se piensa obsequiar de una manera tan poco galante, y teniendo en cuenta estas consideraciones, a más del hecho de la reiterada prohibición gubernativa del disparo de petardos en fiestas análogas, proponen a vuecencia acuerde prohibir la celebración de la mencionada fiesta y dar traslado inmediato del acuerdo a quien corresponda.

Casas Consistoriales de Valencia, a 4 de Mayo de 1923.»

La defendió el señor Catalá, que sostuvo la necesidad de suprimir esa clase de «despertá» con miles de petardos.

Como es natural, surgió en seguida lo del tradicionalismo, lo de la tradición que debe respetarse.

Sostenido por distintos ediles de las derechas, entre ellos el señor Oller que cantó las excelencias de las tracas, de los petardos, de los masclets y de las canterelles, unidas al tabalet y la dansaina.

«Todo ello—decía el señor Oller—es el esplendor de las fiestas.»

«No vamos los firmantes de esa proposición contra ese esplendor, sino contra el barbarismo de una «despertá» detonante e intolerable—decía el señor Catalá.

Añadiendo: «Y conste que no se trata de un efecto político, porque aun en otras horas, hemos sido enemigos de esas tradiciones de pólvora y «masclets».

Las derechas creían se trataba de un efecto político, a lo que replicaban los señores Catalá y Samper que respondía a un criterio completamente ajeno a aquél.

«Lo que pretendemos es que nadie sea molestado ni se dé motivo a que los forasteros nos censuren, y esta proposición responde a una finalidad ya perseguida en la reforma de las Ordenanzas municipales.»

El señor Oller habló de nuestra sangre árabe y sarracena y el señor Llagaria de que el vecindario se molesta si la «despertá» no es tan ruidosa y detonante que le despierte.

Se votó y resultaron 14 votos en favor y 14 en contra.

Votaron por la proposición los señores Catalá, Cano, Marín, Estellés, Tomás, Trigo, Sardalinas, Guillot, Samper, Alabarda, Brau, San Vicente, Marcos, Romero (don S.) y Muñoz.

Y en contra los señores Miralles, García Cabañes, Llagaria, Oller, Viguer, Llorca, Cebriá, Capuz, Serra, García Dutrás, Cardona, Selva, Ballester, Porta y la presidencia.

Se repitió la votación y resultó nuevo empate que decidió la presidencia votando en contra de la proposición.

Varios ruegos y terminó la sesión a las ocho de la noche.

BA-TA-CLAN

MUSIC-HALL DE PRIMER ORDEN Empresa RIPOLL

Interesantísimos debuts, grandiosas novedades completamente nuevas en España

para hoy 5 de Mayo de 1923

PITUSILLA

(Cancionista c' mica)

-- ZAZÁ --

(Ballets excéntricos americanos)

Conchita

(Cancionista y bailarina)

Robles

(Cancionista y bailarina)

Luisita

(Cancionista y bailarina)

-- Carrasco

(Cantes regionales)

¡DEBUT! grandioso ¡DEBUT!

MARION

(Cantes regionales)

-- and RALF

Creadores de la caricatura de la DANSE MODERNE

CHIC - ELEGANCIA

¡DEBUT! emocionante DEBUT!

de la notable atracción compuesta de ocho bellísimas rusas:

BALLET

SASCHA

Margowa

procedentes de los principales teatros de Milán, Génova y Roma.

Dirección artística: Profesor C. W. Doorlay-Chicago

Representante: Wilfrid Cayn

Director técnico electricista: JOE REEVE

REPERTORIO

Gran concurso de pantomimas originalísimas.--Cuadros plásticos.--Preciosos bailes con efectos de luz.--Grupos escultóricos.--Arte antiguo y moderno.--Coplés americanos.--Figuras exóticas.--Bailes rusos y canciones grotescas de diferentes países extranjeros.

25 Bailes originales é intermedios, 25

6 espléndidos decorados, 6

Riquísimo vestuario de los más famosos modistos.--Reflectores propios.--Completa instalación eléctrica.--200 metros de película para la reclamé.

8 bellísimas señoritas, 8

lujosamente presentadas, cantando y bailando bajo la dirección del eminente profesor

--- Sascha Margowa ---

¡Gran suceso! ¡Lo nunca visto en Valencia! Clamoroso éxito en cuantos teatros se han presentado --La indiscutible novedad del día.

DESPUES DEL ESPECTACULO DE LA NOCHE

GRAN BAILE

EN LA PLATEA DEL TEATRO, POR TODAS LAS ARTISTAS

Grandes partidos de foot - ball

Días 6 y 8 de Mayo

REAL CLUB DEPORTIVO, de Barcelona

CONTRA

VALENCIA F. C.

CAMPEÓN DE LEVANTE

A las cinco tarde -- Campo del Camino de Algirós

Mutilados y torceduras del cuerpo

Los defectos físicos producen fealdad y lástima, quitan simpatías por tal motivo a las señoras y caballeros en industrias ó empleos, les produce grandes perjuicios los defectos físicos de los órganos por la menor autoridad y dominio que han de ejercer sobre los demás. Con la invención de mis aparatos ortopédicos logran una buena corrección de los miembros que puedan levantar a un espíritu decaído.

Piernas y brazos artificiales

De diversos sistemas y precios experimentados por el inventor. Brazos de aluminio articulado para trabajar en todos los oficios. Diversos aparatos para las desviaciones de la columna vertebral, mal de pott, escoliosis, coxalgias, torceduras del cuerpo, pies y manos.

Consultorio clínico: Calle de Don Juan de Austria, núm. 33, pral. Horas de diez a una y de cinco a siete. Catálogos gratis. Especialista C. BONILLA.

ESLAVA

HOY

Penúltimo día

de actuación de la compañía Hernández - Jiménez

A las 6:30 tarde y 10:30 noche:

CINEMA

EXTRAORDINARIO EXITO

Magnífica presentación.--Tres hermosas decoraciones nuevas de ARNAU

Martes 8, DEBUT de la compañía del teatro Infanta Isabel, de Madrid, con el ESTRENO de la comedia en tres actos, de D. José Fernández del Villar

El paso del camello

Para mañana domingo, en tres sesiones:

La Montería

El día 9:45 noche:

La Montería

El día 10:30 tarde y 10:30 noche:

Cine MODERNO

SALÓN DE MODA

Hoy, último día de todo el programa de extraordinario éxito, hoy.

Séptimo capítulo en cuatro partes de

Veinte años después

De gran interés y subtítulo:

Al pie del cadalso

La preciosa comedia en cuatro partes, del Programa Ajuria, titulada

La casa de muñecas

Adaptación de la célebre obra de Ibsen. Interpretada por la artista ELSIE FERGUSON.

Terminará la sesión con la graciosa comedia

Su nuevo deporte

Lunes, octavo episodio de «Veinte años después», «Novia por correo», por Lilla Leó, y otras novedades.

Cine Sorolla

Programa para hoy

--- Revista Pathé ---

Hoy, estreno de la extraordinaria película

MELITONA

O LA TRAGEDIA DE UN TORERO

4 partes

2.000 metros

Esta película, producción de la casa «Prinsepal Films» ha sido hecha según la obra del mismo nombre de Theophile Gautier. Sin exageración en los sentimientos ni «Españoladas» de mal gusto, ha constituido un éxito rotundo en París, donde se ha estrenado por la importante casa Pathé Consortium, que ha adquirido el derecho de explotación para todo el mundo. Hecha para el extranjero, ha sido cuidado especial de la «Prinsepal Films» que todas las escenas reproducen verdaderamente el ambiente español, apasionado y vehementemente, pero exento de estridencias exageradas y ridiculas.

Terminará la sesión con una película cómica, interpretada por EL OTRO.

Galenturas rebeldes

producidas por los catarras gástricos, infecciones, tifus, paratífus y mialgas, se curan rápidamente con el «AMENINGOL» Bellver, y evita la meningitis que se presenta como final en estas enfermedades.

Medicación por el intestino en anemas (lavativas).

De venta en las principales farmacias y en la del autor, don E. Bellver, calle Segunto, 67, y Guerrero, 55.

TALLER DE OPTICA de alta precisión

Cristales facetados, Bifocales, Prismáticos, Estenotépicos, Cilíndricos, del Dr. Crooks

EJECUCIÓN RÁPIDA DE RECETAS

GAFAS CON CILÍNDRICOS... 15 pesetas.

ESFERO-CILÍNDRICOS... 18 "

MONTADAS EN DUBLÉ EXTRA. 750 más,

Especialidad en composuras

17, SANTA CATALINA, 18, 19, CRUMIERE

ANTES DE COMPRAR VEA ESTA CASA

LA HERNIA (trencadura)

Con el asombroso descubrimiento de los doctores Rabanolk, de Alemania, y Pipeini, de Viena, hoy se curan todas las hernias, por antiguas y rebeldes que sean, hasta en los que pasan de una edad de 60 años, sin operación ni molestias en un período de tres meses. Tratamiento vibratorio y comprensivo, al alcance de todos. La ventaja de este tratamiento sobre los demás, consiste en que durante el tratamiento de curación no tiene que perder un solo día de trabajo el herniado. A los pobres se les da facilidades en el pago.

Consultorio: Calle Don Juan de Austria, núm. 38, Valencia. Horas de 10 a 1 y de 5 a 7. Especialista C. BONILLA.

Lírico

Funciones de cine para hoy sábado -- Tarde y noche

PROGRAMA SELECTO-KILOMETRICO

EL CHICO DE LA FRESQUERA

Dos partes -- Comedia de gran risa

Actualidades Gaumont

Últimas novedades mundiales

EL MISTERIO DE LORD PERCIVAL

Cuatro partes

Película de un interesantísimo argumento, presentado con lastimosidad sin límites

DOLORETTES

La mejor película española editada por la marca Aladino

El éxito más resonante de la escultural y bella actriz ELENIA RUIZ -- Paisajes bellísimos de la vega valenciana, prodigiosamente obtenidos con un verdadero plante de técnica. -- Triunfo sensacional de la temporada

DETRAS DEL ESCENARIO

Preciosa comedia de la marca «Star»

Próximamente: Carnaval

para ir por su presentación y su interés, al que sirve de base una espléndida representación de OTELLO ó EL AMOR DE VENECIA

MARIA TUDOR ó EL FAVORITO DE LA REINA

Adaptación histórica de un interés y propiedad jamás igualado

Próximamente: El tren N.º 24 serie francesa de folletín

Madrid Concert Ribera, 2

El Music-Hall de moda - El de las 35 caras bonitas

Todos los días dos grandiosas funciones, a las 9:45 tarde y 9:45 noche.

Grandes ovaciones a las esculturales canzonetistas, bailarinas y rumbistas MARI DE LIS, CONCHITA ASENSI, PERLA MALAGUENA, ROSITA MORO, CHELO TORGA y CONCHITA ILARRI.

Éxito creciente de la escultural canzonetista y rumbista AMPARITO PONS

El lunes, día 7 10 grandiosos debuts, 10

TAMARIT:

Camas doradas

Gemas niqueladas

Camas de hierro

Dr. Juan Benavente

VIAS RESPIRATORIAS

Espectáculos

TEATRO APOLO

A las 10: La rosa de Stambul.

TEATRO RUZAFÁ

A las 9:45: La canción del olvido y La Montería

ESLAVA

Compañía de comedia.--A las 6:30 y 10:30: Comedia.

REGUES

A las 10: Gran compañía de circo.

EDEN (Barcas, 7).

A las 9:30 y 9:45: Sesión de variedades.--Todos los días debuts.

MADRID CONCERT (Calle Ribera).

Todos los días dos sesiones de variedades.--A las 9:45 tarde y 9:45 noche.

CINE MODERNO

De 4:30 tarde a 12:30 noche: Gran sesión de cine

TEATRO LIRICO

A las 5 y 9: Sesión de cinematografía.--Por las tardes de las mejores películas.

CINE SOROLLA

De 4:30 tarde a 12:30 noche: Gran sesión de cine

Todos los días estrenos.

CINE CINER (Calle del Rial)

Sesión continua de cinematografía, de 4:30 a 12:30.--Grandiosas películas.

La casa del misterio

En el corazón del Africa salvaje

El castigo del cielo

Otelo ó el more de Venecia

Las sesiones serán amenizadas por el Quinteto Olympia y el Trio Borrero

Teatro Apolo

Compañía lírica ZUFFOLI - PEÑA

Hoy sábado, a las 10 noche

La ópera en tres actos

La rosa de Stambul

EXITO ESTUPENDO

Grandes sesiones de variedades, a las 9:45 tarde y 9:45 noche.--Entrada por consumación.--40 bellísimas artistas, 40

Éxito sensacional de la más sugestiva del género a cargo

Bella Flory y Orellana

Éxito de

Trini Corbalku, Julieta Orellana, Rafaela la Granadina, Bella Florita, hermanas Corales, Sanlagueña

y todas las hermosas rumbistas.

A la terminación del espectáculo gran super tango.

El miércoles 9 de Mayo, sensacionales debuts, entre ellos, la sin rival estrella ADELA MARGOT, con sus nuevas creaciones, PILAR GALAN, CAMPANELA, CARMEN MARTINEZ, CUBANITA y otras.

CIRCO REGÜES

Hoy a las 10 noche debut de la

Grandiosa compañía de circo

Gimnástica, acrobática, musical y cómica

ATRACCIONES NUEVAS en VALENCIA

Trinquete de Pelayo

Esta tarde, a las 4:45, se jugará un grandioso partido, en el que tomarán parte los afamados pelotaris Fuster de la Llosa (hijo), Molina de Gandia y Sánchez de Pedraza (rosjos), contra Sorri de Valencia, Andrés de Alboraya y Calvo de Valencia (azules).

El partido será a escalera, por escuadra cuadrada, a 60 tantos.

Fumadores

Si queréis fumar buen papel, que perjudica menos la garganta, como lo acreditan muchos médicos eminentes, fumad

- PAPEL CINE -

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 1922



Por telégrafo y teléfono

LOS CAMBIOS CIERRE DE BOLSA

Madrid, 4	
Cambios París	43 85
Cambios Londres	30 36
Marcs	0 00

DE BARCELONA

El nuevo atentado

En la plaza de España, tres desconocidos han agredido a un obrero panadero, llamado Vicente Esteso, de 47 años, resultando con varias heridas de arma blanca.

Los agresores huyeron.

Del atentado de ayer

La policía ha detenido a un individuo llamado Ballvé, por considerarle uno de los autores del atentado de anteaer en Badalona.

Este fue acusado por el muerto, como complice en el tiro de Sans.

El otro herido no ha reconocido a Ballvé.

El otro detenido llamado Munné, continúa incomunicado.

El juzgado ha dado orden de detención de toda la familia de éste, pues según se dice el atentado se fragó en su casa, siendo insignificantes los individuos de la familia.

El supuesto asesino del "Noy del Sucre"

A pesar de que el detenido como presunto cómplice del asesinato del «Noy del Sucre» no ha sido reconocido por nadie en rueda de presos, el juez mantiene el auto de procesamiento y prisión.

Siguen los atentados

A última hora de la tarde, en la calle de Ovil, ha sido encontrado un obrero muerto. Presentaba una herida por arma de fuego en la sien.

Identificado, se supo que se llamaba Martín Pen, secretario del Sindicato único del ramo de la alimentación.

En el bolsillo llevaba un papel que dice: «Veo que me van a matar. Soy inocente».

Por las primeras impresiones se creía que se trataba de un suicidio, pero lo raro del caso es que no se le encontró arma alguna, haciendo sospechar que se trata de un nuevo crimen sindicalista.

Del atentado de Badalona

Respecto al atentado de ayer en Badalona, el juez ha celebrado una conferencia con el fiscal acerca de las defeniciones hechas.

Los detenidos son: Juan Manent Pans, secretario de la Federación Local de Sindicatos únicos de Badalona, que estuvo encarcelado siete días a raíz del supuesto atentado contra Martínez Anido, y José Bellvé, acusado por el obrero muerto ayer en Badalona, antes de ocurrir el suceso, como uno de los pistoleros que tomaron parte en el tiro de Sans.

El juez y el fiscal acordaron, después de estudiar la cuestión, poner a ambos detenidos en libertad.

El acusado Homs sigue en prisión

El abogado Martí Homs, procesado por el supuesto atentado contra Felipe Manero, ha presentado un escrito impugnando el recurso contra el auto de procesamiento y prisión sin fianza dictado por el juez.

Este ha denegado el recurso.

El abogado Homs se propone recurrir en queja ante el Tribunal Supremo, reusando al juez que instruye las diligencias.

Detenciones

Han sido detenidos en Tarrasa varios obreros que, según la policía, realizaban coacciones sobre otros operarios.

Estimando injusto el encarcelamiento de dichos obreros, los compañeros de éstos están excitados y amenazaban con la huelga general después de celebrar una manifestación, pero dice el jefe de policía que ni han declarado la huelga ni se ha verificado la manifestación y está todo tranquilo.

Mitin contra el terrorismo

En el Cine Montaña, de la barriada de San Martín, se celebrará un mitin contra el terrorismo.

Harán uso de la palabra representantes de los partidos socialista, de la Confederación Regional del Trabajo, del Centro Autonomista de Dependientes de Comercio, de la izquierda catalana, del partido radical y otros.

Lo que dice "Solidaridad"

El periódico «Solidaridad» asegura que José Martínez, detenido con motivo de los sucesos de Badalona, era uno de los autores del atentado contra el «Noy del Sucre» y Comas.

Compañero de la proclamación de Emiliano Iglesias como diputado, censura a la Lliga, considerándola culpable de los sucesos desarrollados en las elecciones.

Desistimiento

Por haber sido puesto en libertad en Manresa el sindicalista Espinós se ha desistido de celebrar la anunciada manifestación en aquella capital.

Suicidio

A primeras horas de esta tarde se arrojó una mujer desde lo alto de Montjuich, quedando muerta en el acto.

No ha sido identificada.

Detención, procesamiento y encierro.

Ha sido detenido José Vallés, como uno de los autores de los sucesos de ayer en Badalona.

Anteriormente había sido acusado de ser uno de los autores del tiro de la Alcazaba de la barriada de Sans.

El juez del distrito de la Audiencia ha dictado auto de procesamiento contra Sandiungue y Panades, que figuraban al frente de la manifestación del pasado domingo.

Han ingresado en la cárcel Juan Manén y Santiago López, como complicados en los sucesos de Badalona.

Una hermana del primero, detenida también, ha sido puesta en libertad.

Manén es secretario del Sindicato único de Badalona.

Las escuelas al aire libre

Ha regresado de París el asesor higienista de la comisión municipal de Cultura, don Enrique Mías Codina que fué allí invitado por la «Société des Médecins Inspecteurs des Ecoles de Paris» et de la Seine para dar a conocer las escuelas al aire libre.

La conferencia se celebró en el salón de

Lo que dice Alcalá Zamora

Nos recibió el ministro de la Guerra, manifestándonos que acerca del incidente del acta de Martos sólo le interesaba patentizar los hechos, absteniéndose de apreciaciones.

Acercas de lo de Jaén, hizo constar que los adictos habían conseguido el triunfo, y que del martes al miércoles se hizo un reparto de votos, llevándose al «Boletín Oficial» con toda precipitación el resultado amañado.

Ello fué causa de que el ministro de la Guerra presentara la denuncia.

A la entrevista asistió el señor Romero Clavantes, quien desmintió la noticia de que acompañara al candidato, y menos de uniforme.

Se hallaba en el distrito por residir en su familia de manera habitual.

Como dato curioso citó el hecho de que se ha presentado el primer voluntario, accediéndose a las reales órdenes recientemente publicadas.

Se llama José Sala Marcos, que será destinado al regimiento de caballería de Alcántara.

Con motivo de ser el primero, cuando jure el estandarte recibirá un obsequio particular de don Alfonso y del ministro de la Guerra.

Inauguración de otro trayecto del Metropolitano

Esta tarde se ha inaugurado el trozo del Metropolitano comprendido entre la Gloria de Atocha y el Puente de Vallecas.

Asistieron los ministros de Fomento y Gobernación, subsecretario de Gobernación, autoridades y numerosos invitados, que ocupando un coche hicieron un recorrido de dos kilómetros y medio en cuatro minutos.

Les recibieron el alcalde y el Ayuntamiento en Vallecas, con la música del regimiento de Wad-Ras.

En el vestíbulo de la segunda galería subterránea se sirvió un lunch.

Modus vivendi con Rumania

El ministro de Estado nos manifestó que se había remitido a la «Gaceta», para su publicación, el «modus vivendi» con Rumania.

La doctrina legal de Asúa

El conde de Romanones ha manifestado que la doctrina legal sustentada por el catedrático Asúa, en el Ateneo, era lógica e irrefutable.

Habría que precaverse para que en lo sucesivo figuren en el Código esta clase de delitos y no puedan quedar impunes desastres como el de Marruecos.

Sentencia

Ha sido condenado a cuatro años de reclusión, el oficial de inválidos juzgado anteaer en Consejo de guerra.

Desgracia

Esta madrugada, en la estación de los Cuatro Caminos del Metropolitano, fué cogido por dos trenes que realizaban maniobras, el obrero Emilio San Juan, que falleció al ser conducido a la Casa de Socorro.

Loable conducta

El soldado de tuota del regimiento de Covadonga Francisco Reyna se encontró en la calle un maletín con gran cantidad de alhajas, perteneciente al marqués de Villaveja, y lo presentó en el cuartel de banderas.

El coronel del regimiento ha publicado una orden de Cuerpo dando a conocer la noble conducta del mencionado soldado.

Noticia desmentida

El general Vives telegrafía desde Melilla que es inexacta la noticia de haber sido secuestrada la hija de un oficial de la guardia civil.

De interés para Valencia

Las gestiones que realizan los concejales valencianos señores Rosat y Cardona han obtenido un feliz resultado, pues han conseguido que firme hoy el ministro del Trabajo la real orden de calificación condicional al grupo de casas baratas de Valencia La Prosperidad y otra sobre la cesión de terrenos a la Cooperativa de empleados del mercado.

También han conseguido la aplicación condicional para el grupo El Porvenir.

En junta general celebrada hoy por las secciones correspondientes se ha logrado que pase al pleno del Instituto de Reformas Sociales el expediente aprobado ya sobre la cooperación aplicatoria, asunto de carácter general que, de quedar confirmado, habrá resuelto el problema de las casas baratas.

Son dignos de elogio los trabajos de dichos concejales.

Melquiades y Romanones

Hoy visitó Melquiades Álvarez al conde de Romanones en el ministerio de Gracia y Justicia.

A la salida de aquí le preguntaron los periodistas sobre el objeto de la entrevista.

Melquiades contestó que carecía de interés, pues se limitaría a un cambio de impresiones sobre los asuntos de actualidad y medidas generales.

Los periodistas le dijeron que no estaría incomodado con Romanones ni con Alcalá Zamora, a lo que don Melquiades replicó: «Yo no me incomodo nunca por asuntos electorales ni trato de esas cuestiones».

Se le preguntó si habían hablado sobre la presidencia del Congreso y Melquiades dijo que tampoco trató de tal asunto.

Se afirma que la visita ha obedecido al deseo de una mayor aproximación hacia los elementos del Gobierno por parte del jefe de los reformistas coincidiendo con el deseo de mantener una completa unanimidad.

Melquiades Álvarez ha desmentido las referencias que se han publicado relativas a su entrevista con don Alfonso, afirmando de una manera rotunda que en la conversación que con aquél sostuvo no se hizo la más ligera alusión al asunto de las responsabilidades ni a tema alguno que se relacione con ellas.

Romanones, refiriéndose a la conversación que tuvo hoy con don Melquiades, ratificó la coincidencia absoluta de criterios que existe entre ambos acerca de todos los asuntos que tratan.

Como Melquiades, estima que es indispensable una penetración absoluta y sincera entre todos los componentes del Gobierno para desarrollar el programa de éste.

Romanones ha confirmado que persiste en el propósito de presidir el Senado, aunque su deseo contraría a algunos de sus amigos.

No cree que haya obstáculos por no estar admitido al cargo de senador, cuando sea nombrado presidente de la Alta Cámara, porque en igual situación nombrarán vicepresidentes electivos.

Tampoco ofrece la menor duda la designación de Melquiades para la presidencia del Congreso.

La acepta como un mandato que le brinda el Gobierno y «si es elegido lo agradecerá, aunque siente abandonar el escano rojo», según él.

Cosechas abundantes

Las noticias que se reciben de toda España confirman la creencia de que serán excelentes las cosechas después de las copiosas lluvias de Abril.

El trigo y la cebada, especialmente, ofrecen cantidad abundantísima.

Propósitos

La Junta del Patronato de Las Hurdes sigue laborando por la regeneración de aquellas comarcas y ha ultimado los estudios para establecer tres factorías en distintos puntos, incluso la residencia cuartel y la casa del médico.

También estudia el trazado de caminos forestales y planos de repoblación de aquellos montes.

La opinión del alcalde

Al alcalde de Madrid le ha parecido bien la actitud del señor Alcalá Zamora denunciando al Supremo las supuestas falsedades cometidas en las elecciones en el distrito de Martos.

No está conforme en que se mencione en la denuncia la falsedad del acta de Fuensanta, de Martos, pues no hubo aquel elecciones.

En honor de Pérez Galdós

Buenos Aires.—El Ayuntamiento ha acordado rotular una de las más importantes calles, con el nombre de Benito Pérez Galdós.

Además, se ha confiado al ilustre escultor Víctor Macho la erección de un monumento que perpetúe la memoria del ilustre autor de los «Episodios Nacionales».

El tribunal de actas

El Tribunal de Actas del Supremo ha quedado constituido en la siguiente forma:

Presidente, Andrés Tormos; magistrados: Carlos Vergara, Francisco García Gollena, Manuel Velasco, Pedro Higuera, Ramiro Cores, José Ortega Morejon, y suplentes Marcelino González Ruiz, Manuel Díaz Gilmo, Antonio Marín Mena y Edelmiro Trillo.

Accidente ferroviario

León.—Ha ocurrido un accidente ferroviario en el kilómetro 5 de la línea de Almería.

Un tren que había salido de León chocó con un convoy provincial que debía llegar a dicha ciudad al mediodía.

Instantáneamente se envió un tren de socorro ocupado por autoridades y brigadas de obreros.

Parece ser que de la estación de León olería la salida a uno de los trenes siniestrados olvidándose de que venía otro en dirección contraria.

Así es cómo explican el motivo de la catástrofe.

Cuando se advirtió el error se quisieron hacer señales para evitar el choque.

Cinco vagones quedaron completamente destrozados, así como un furgón y tres plataformas.

El aspecto del lugar del suceso es imponente. Entre los montones de aspillas se oyen las voces de las víctimas que demandan socorro.

Los trabajos de salvamento se realizan con gran dificultad porque los restos de los vagones destrozados aprisionan los cuerpos de los obreros víctimas de la catástrofe.

Después de incansables trabajos se logró extraer los cuerpos de dos obreros. Se llaman Miguel Fernández y su sobrino Victoriano Fernández.

Ambos eran obreros de vias.

Posteriormente, entre el material destrozado se extrajo a Eloy Ramos, Alejo Casado y Julio Alvarez. Todos ellos presentaban heridas gravísimas. Fueron trasladados a León.

También fueron extraídos menos graves que los anteriores, pero también con heridas de consideración Félix Lacalle, Fernando Blanco, Santos Peña, Joaquín Hidalgo, Cándido González y su hermano Melchor.

Todos ellos iban en el mismo tren siniestrado.

El juzgado ordenó que los cadáveres fueran trasladados a León.

También tomó algunas declaraciones encaminadas a depurar las responsabilidades que puedan existir por lo ocurrido.

Se cree que la vía tardará bastantes horas en quedar libre.

Choque

En la calle Alberto Aguilera, una moto perteneciente al Centro Electrotécnico, chocó con un automóvil, a última hora de la tarde.

El soldado motorista de apellido Ios, resultó herido grave.

El automóvil huyó a gran velocidad, cuando vio que la motocicleta había quedado destrozada.

Prudente separación

Aunque para el Gobierno solamente existen candidatos adictos dentro de la mayoría, de los datos oficiales facilitados se separan en: Demócratas, 96; liberales, 48; de la izquierda liberal, 43; reformistas, 21; gasetistas, 11; zamoristas, 9. Total de adictos, 228.

Conservadores, 88; regionalistas, 20; civistas, 20; republicanos, 16; mauristas, 12; socialistas, 7; tradicionalistas, 3; independientes, 5. Total de la oposición, 171.

Los diputados proclamados, son 399.

Aunque el número de éstos es de 409, los diez que faltan son los incógnitos, por no haberse verificado la proclamación, con otros que no han podido enviar los datos, entre ellos algunos de Canarias.

Las responsabilidades

Cuando se negociaba el rescate de los cautivos, fué a Tángor con tal motivo una persona que tiene gran amistad con el general Burguete, por entonces alto comisario.

Al conocerse la llegada de esta persona, importantes personalidades tangerinas le rogaron que entregase a Burguete un documento en el que existían importantes acusaciones contra un jefe que desempeñaba importante destino en Tetuán.

En vista de la gravedad de las acusaciones y la calidad del jefe éste tuvo que perder su destino y volver a la Península y Burguete dió a dicho asunto la tramitación reglamentaria.

En breve entenderán en el asunto los compañeros de dicho jefe constituidos en tribunal de honor.

Las nuevas obligaciones del Tesoro.

Hoy se abrieron las ventanillas del Banco de España para la suscripción de las nuevas obligaciones del Tesoro.

Formalizadas las suscripciones pendientes se ha visto que Madrid ha cubierto 122.153.000 pesetas quedándose 40 millones el Banco Hispano Americano, 25 millones el Banco Urquijo, 10 millones el London County, nueve millones y medio el Banco Español de Crédito, seis millones el Hipotecario, cinco millones el banquero Sáinz, ocho millones la Caja Postal de Ahorro.

De provincias marcha a la cabeza Bilbao, con una suscripción mayor que la de Madrid.

Oficiosamente las noticias recibidas anuncian que ha quedado la suscripción cubierta completamente entre Madrid y provincias.

La reconstitución de Rusia

Se encuentra en Madrid el comité de Berlín encargado de hacer propaganda para la reconstitución de Rusia.

Dará algunas conferencias.

Partido de balompié

Almansa.—En el primero de los partidos organizados con motivo de las fiestas, contendió el equipo local con el Játiva F. C., quedando empatados a uno.

Durante el partido se desarrollaron leves incidentes.

Gratificación

Bilbao.—El gobernador ha gratificado con 500 pesetas al agente de Vigilancia herido en el tiro de ayer.

Más detalles de la colisión de ayer

Bilbao.—Ampliando detalles del suceso de ayer, la jefatura de policía participó anoche la referencia del mismo.

Dice que los agentes Fernández Gómez y Florencio Andrés se encontraron con sus compañeros Andrés Alonso y Arroyo Cienfuegos, que formaban parte de la brigada de Investigación criminal en asuntos de delitos sociales.

Estos últimos agentes invitaron a los primeros que fuesen al café de la plaza de la Cantera para detener a Justo Gómez Galleguín, autor de los disparos hechos contra el inspector de policía y dos agentes.

Los señores Fernández Gómez y Andrés se presentaron en el citado café para proceder a la detención de los individuos denunciados por sus compañeros.

En el bar estaban el Galleguín, Jesús Castañeros y Vicente Arroyo.

Este último candidato a diputado a Cortes comunista.

La pareja de agentes invitó al Galleguín para que saliese a la calle.

Este se negó, e insistieron los agentes.

El Galleguín volvió a negarse, saliendo a la calle en unión de sus compañeros, haciendo varios disparos contra los agentes.

Estos repitieron la agresión.

Los comunistas se parapetaron en una escalera situada en la plaza de la Cantera.

Entonces cayó herido el agente Florencio Andrés, de 26 años.

Recibió un balazo en la región inguinal.

Los sindicalistas aprovecharon la circunstancia de que el agente Fernández Gómez prestaba auxilio a su compañero, para huir hacia la mina San Luis.

Después del suceso, la brigada de Investigación registró el café-bar, encontrando cuatro pistolas, cuatro cuchillos de grandes dimensiones y 28 cartuchos de dinamita.

Fueron detenidos, como complicados en el suceso, el encargado del café-bar Ramón Méndez, Justo Solazabal, Eladio García, Avejuno Torrijas, Ambrosio Amorós, Robustiano Sáez, Francisco Foyos y la mujer Ana Díaz.

El Galleguín todavía no ha sido detenido.

El gobernador visitó al agente de policía herido, el cual fué llevado al Hospital.

El herido está animado, dentro de la gravedad.

Ha fallecido en el Hospital Julián Sáinz, uno de los heridos de la colisión habida entre comunistas y socialistas ocurrida en la noche del Primero de Mayo.

Huelga de los maquinistas navales

Málaga.—Continúa en igual estado la huelga de patronos maquinistas.

La Sociedad Pesquera de Málaga ha amarrado ocho vapores y continuará amarrando los restantes conforme lleguen.

También según esta conducta la Sociedad Comercio.

Estreno

En el teatro del Rey Alfonso se ha estrenado un sainete en tres actos original de García Alvarez titulado «El testamento de un vivo».

Ha gustado.

De Marruecos

NOTICIAS DE MELILLA

Ha llegado el vapor «Gandía» a Chafarinas. El vecindario acudió a recibir a los ex-coroneles Jiménez Arroyo y Roa, que cuentan con grandes simpatías.

Dichos jefes, que han sido, como es sabido, condenados por el Supremo de Guerra y Marina, permanecerán en una dependencia del Hospital, hasta que den término las obras de reparación del edificio que han de ocupar.

Se ha recibido un telegrama del ministro de Hacienda, anunciando la llegada de una comisión de funcionarios que procederán a legalizar la consolidación de la propiedad rústica y urbana.

La comisaría superior ha devuelto aprobado el proyecto de transformar la policía indígena en mehalla jerifiana.

Tomará el mando de las tropas un coronel, que será a propio tiempo jefe de la oficina de intervención.

El general Marina ha telegrafiado al comandante general, rogándole dé en su nombre el pésame a los hijos del caído Buffia, haciendo votos para que sigan el ejemplo de su padre, fiel a España.

El comandante general ha revisado en Caiberrizas Altas a los nuevos reclutas del regimiento de Cerinola.

Parte oficial

Sin novedad en todo el territorio del protectorado.

De Tetuán

Tetuán.—Se ha recibido un despacho para que se den órdenes, en esta región y la de Melilla, para ser repatriadas fuerzas de Sa-midad, correspondientes a las unidades siguientes:

Compañía a lomo de la sexta región, y ambulancia de montaña de la cuarta región.

El alto comisario

Tetuán.—El alto comisario marchó a las cuatro de la tarde con dirección a Melilla.

Peregrinaciones judías

Tetuán.—Con motivo de cumplirse el aniversario del fallecimiento de un sabio judío, muchos hebreos realizaron peregrinaciones a su tumba.

La situación internacional

Médicos españoles en Burdeos.

Burdeos.—La misión médica española ha llegado esta mañana.

Esta tarde visitó la Facultad de Medicina, la de Farmacia y los institutos.

Después en el gran anfiteatro el doctor Población, de Salamanca, pronunció una conferencia.

El decano de los médicos españoles doctor Recasens hizo el elogio de la ciencia francesa.

Le contestó el decano de la Facultad de Burdeos.

Por la noche se ha celebrado una cena en honor de la misión española, ofrecida por los médicos de Burdeos.

Colisión

Munich.—A la salida de una reunión socialista los partidarios de Hitler acogieron a los socialistas con gritos insultantes trabándose una colisión en el curso de la cual se hicieron muchos disparos.

La policía intervino. Resultaron varios heridos de ambos bandos.

Lenine

París.—Lenine ha entrado en plena convalecencia.

Es ándalo en la Dieta prusiana.

Berlin.—La Dieta prusiana ha rechazado el voto de censura pedido contra el ministro del Interior.

Después de la votación un diputado de la extrema izquierda quiso hablar sobre el orden del día. El presidente no le quiso conceder la palabra.

Varios comunistas hablaron no obstante y en medio de un gran escándalo el diputado Capz llamó canallas a los socialistas.

Entonces éstos se lanzaron contra los comunistas.

Durante un cuarto de hora el salón de sesiones quedó convertido en un campo de batalla, sin que el presidente consiguiera restablecer el orden.

Cuando al fin fué restablecido fueron recogidos varios diputados de ambos bandos que presentaban importantes heridas que les fueron curadas en el dispensario.

Catástrofe por una alarma

Sicilia.—Un cortocircuito produjo enorme pánico entre los espectadores del circo Traani.

Todos los espectadores se precipitaron a las salidas.

Hay cuatro muertos y numerosos heridos, varios de ellos graves.

Choque

Saint Pierre.—Los pesqueros franceses «Madelon» y «France y Bretagne» chocaron, hundidos.

Ambas tripulaciones han perecido.

Bélgica contesta a la nota francesa

Bruselas.—El Gobierno examinó la nota del Gobierno francés acerca de la de Alemania. La respuesta será enviada esta tarde a París y en ella se aprecian los mismos puntos de vistas que tiene el Gobierno francés.

Comentarios

Nueva York.—La Prensa americana critica energicamente las proposiciones contenidas en la nota alemana, considerándola insuficiente.

Además sus términos son muy confusos, estando repleta de restricciones.

Noticias de Roma

Roma.—Los rumores circulan respecto al atentado contra Mussolini carecen de fundamento.

Mussolini ha conferenciado con el embajador francés, tratando de las proposiciones alemanas.

Respuesta a la nota alemana

París.—Mañana por la noche se enviará a Alemania la respuesta que dan Francia y Bélgica.

Esta constará de ocho páginas.

Comentarios de la nota alemana.

París.—Los diarios dicen que la nota alemana sobre las reparaciones no contiene ofrecimientos de garantías formales, ni garantías industriales.

El Gobierno alemán se hace cargo de toda responsabilidad.

«Le Petit Parisien» califica las proposiciones alemanas de irrisorias e incapaces de servir de base para una negociación.

Observa que sobre las 30.000 millones anunciados, 10.000 millones son hipotéticos y 5.000 millones reservados a la amortización.

Los 15.000 millones restantes para todos los aliados constituyen por sí solos la mitad de las reparaciones debidas a Francia.

A SERRANO



Pepito López Rosat

Ha subido al Cielo

A LOS CUATRO MESES DE EDAD

Sus desconsolados padres don Joaquín y doña Consuelo, bisabuelo don Leocadio Solera, abuelos don José Rosat Cantó (ausente) y doña Elena Solera, tíos, primos y demás familia, participan a sus parientes y amigos tan sensible pérdida y les suplican asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, calle Serranos, núm. 23, hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 2012

El Sr. Deleito en la Universidad

Continuando el docto catedrático don José Deleito su estudio acerca de «La tristeza en la literatura contemporánea»...

FUMAD PAPEL MARCA CINE

BRAGUEROS, confección moderna. Bazar médico, San Vicente, 6.

El fabricante de SOMBREROS DE PAJA, Joaquín Ros, comunica por nuestro conducto...

COMITÉ DE ACCIÓN LIBREPENSADORA

Se convoca a los componentes de este comité, a la reunión que se celebrará esta noche...

NOTICIAS

Mañana, a las once de la misma, invitados por la Sociedad Anónima Fuerzas Eléctricas...

Ayer, en el rápido llegó a nuestra ciudad el culto publicista don Alvaro de Albornoz...

En el «Boletín Oficial» de esta provincia correspondiente al día primero del actual...

A partir del día 6 del corriente, con motivo de las fiestas, se prestará servicio nocturno...

Ignorándose el paradero del cabo Abraham Santonja Marsell...

DEPORTES

Real Club Deportivo Español de Barcelona. Valencia F. C.

Habiéndose aplazado la inauguración del nuevo campo del Valencia, se celebrarán los dos grandes partidos concertados con el Español...

El Real Club Deportivo Español presentará su primer equipo, que como saben todos los aficionados...

Mañana daremos más detalles, pero hoy advertimos a los señores socios, que los pases correspondientes al presente mes están a su disposición...

Tiro de pichón. La sociedad Guillermo Tell, celebrará mañana...

La poule será de ocho pichones con tres premios: 1.º Copa de plata y el 30 por 100 de las entradas...

Pichones y entrada, 30 pesetas. Además habrá dos importantes regalos del presidente de la sociedad.

MOVIMIENTO OBRERO. Asociación de dependencias de escena de los teatros de Valencia...

Sociedad de cocheros, chófers y similares La Unión. Se pone en conocimiento de todos los morosos...

Sindicato único del ramo de la piel y sus anexos. Celebrará junta general el lunes...

SERVICIO FIJO RAPIDO SEMANAL MEDITERRANEO-CANTABRICO

SERVICIO FIJO BI SEMANAL CON BALEARES

SERVICIO FIJO BI SEMANAL PARA BARCELONA

SERVICIO FIJO PARA LOS PUERTOS del MEDITERRANEO, COSTA NORTE DE AFRICA y CANARIAS

LINEAS PARA FRANCIA, INGLATERRA E ITALIA

Para informes: Agencia de la compañía en Valencia. Grao, Muelle de Poniente, 4

CLINICA DENTAL

Profesores especialistas. - Sucesores de D. José Rey

Con nuestro DESVITO INSENSIBILIZADOR, aplicado a un diente o muela, hacemos cesar en el acto el dolor más insufrible...

Horas de consulta. De 9 a 1 y de 3 a 6. Los domingos, sólo de 9 a 1

Conferencia del Dr. Altabás. Hoy sábado, día 5, a las nueve y media de la noche...

Campaña sanitaria. Por la Inspección Municipal de Sanidad se ha circulado la orden para que dejen de ser admitidos...

Teatro Olympia. Exito y bien merecido el que obtiene la proyección de la histórica película «María Antonieta»...

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Teatro Eslava. Para el Hospital de Niños

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

«Nuevo Mundo»

La semana, pródigo en acontecimientos sensacionales, ha servido para confeccionar uno de los más preciosos números.

ACCION REPUBLICANA. Círculo Republicano El Cantonal. Se convoca a junta general extraordinaria...

Sucesos. Ahogado. En el pueblo de Campanar y acequia denominada Rambla...

Infanticidio. En el pueblo de Ayora se ha descubierto un repugnante infanticidio...

Accidente de trabajo. En la Casa de Socorro de la Glorieta fue asistido ayer José Pastor Carrascosa...

Tauromaquia. En memoria de Granero. Un grupo de fieles amigos y admiradores de Manuel Granero...

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

Sección Comercial y Agrícola. Subastas del 3 de Mayo

El semanario taurino «Capotazos», puesto ayer a la venta, está dedicado, en la parte gráfica, a la memoria de Manuel Granero...

La novillada de mañana. Desencajonamiento de 40 toros

Mañana domingo, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará la anunciada novillada con bichos de Anastasio Martín...

El lunes, a las cinco y media de la tarde, desencajonamiento en el ruedo de 40 toros para las tres corridas y dos novilladas...

CÍRCULOS Y SOCIEDADES. Casino Republicano El Ejemplo. Este centro celebrará baile familiar hoy...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Ateneo Filarmónico Obrero, calle de Cuarte, número 26. Mañana celebrará este Ateneo...

Sociedad Anónima de Navegación ESTRELLA. Nuevo servicio quincenal, con salidas directas, desde este puerto...

Compañía Trasmediterránea. Salidas todos los sábados para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva...

Compañía Valenciana de Cementos Portland. Cemento artificial «RAFF». Especificación de las resistencias a la tracción y a la compresión...

Línea de Pinillos. Servicio rápido y de gran lujo. Servicio Antillas y Estados Unidos. El vapor Conde Wifredo...

19 piezas. Si quiere usted hacer fortuna. Compro máquinas. DINERO. Papeletas, Montepío Hipotecas.

Sarna Franco Española de Navegación (S. A.). Curación en el acto y sin baño. Con salida todos los lunes, de este puerto...